
Părerile celor implicați în derularea proiectului

”Proiectul "Solidari pentru o lume mai bună" reprezintă o mică parte din contribuția fiecărui
voluntar la crearea unei lumi mai sincere și mai bune. Fiecare dintre noi s-a implicat în acest proiect,
încercând să aducem lumina în sufletele copiilor incluși în activitățile propuse. Am învățat să
dăruiesc parte din timpul meu, din cunoștințele mele, din bunătatea sufletului meu, necondiționat,
primind ceva neprețuit în schimb: îmbrățișări calde și zâmbete pe buze.”

Coordonator voluntari,
Alexandra Iepure, profesor educator la C.S.E.I. Șimleu

“ În cadrul acestui program de voluntariat am avut numai lucruri pozitive de învăţat în lucrul cu
aceşti copii deosebiţi. Am luat parte la diferite activități care mă vor ajuta să mă dezvolt ca
persoană, îmbogățindu-mi astfel experiența de viață.”

Voluntar, Florina Groza
Profesor de sprijin la C.S.E.I. Șimleu

” Mă bucur să fac parte din echipa de voluntari a acestui proiect. Într-o lume în care de cele mai
multe ori nepăsarea își face simțită prezența, atunci când oferi puțin din timpul tău unor
copii ”speciali”, aceștia îți pot schimba radical perspectiva asupra vieții și asupra a ceea ce este mai
important. Un zâmbet de copil îți aduce lumină în suflet și în mijlocul problemelor apare o rază de
speranță. Inocența lui îți arată că totuși mai există frumusețe pe pământ și viața poate fi trăită cu
încredere în viitor. Când ești în preajma lor înveți să iubești necondiționat și lumea ta devine mai
bună. Felicit Asociatia Plai Transilvan pentru initiativa si le doresc multă putere de muncă.”

Voluntar, Cristina Pop
Profesor de sprijin la C.S.E.I. Șimleu

”Experiența trăită în cadrul proiectului ,,Solidari pentru o lume mai bună” m-a ajutat să-mi descopăr
calitățile și să devin un om mai bun.M-a făcut să înțeleg ca în jurul nostru sunt oameni, copii care au
nevoie de sprijin, ajutor, au nevoie să fie acceptați asa cum sunt, iar activitățile din cadrul
proiectului s-au axat pe aceste nevoi ale copiilor. Doresc mult succes Asociației atât în cadrul acestui
proiect cât și în proiecte viitoare.”

Voluntar, Cristina Grusea
Profesor psihopedagog la C.S.E.I. Șimleu

” Mă bucur mult că am avut șansa să pot sa fiu voluntar în acest proiect. Consider că activitățile pe
care le-am desfășurat în derularea proiectului au fost unele benefice atât pentru elevi cât și pentru
voluntari. Am avut ocazia să ne cunoaștem mai bine, să devenim mai solidari unii cu alții și să venim
în sprijinul elevilor cu deficiențe. Felicit Asociația Plai Transilvan pentru curajul și bunăvoința de a
derula un asemenea proiect.”

Voluntar, Sergiu Grusea
Profesor educator la C.S.E.I. Șimleu



” Ma bucur să fac parte din acest grandios proiect "Solidari pentru o lume mai bună!". Am intrat în
cadrul acestui proiect ca și voluntar, încercând și dorind să ofer din "preaplinul" meu, sufletelor care
se află în suferință, celor ce au nevoie de noi, semenilor noștri.E un proiect care a apărut ca o
nevoie "acută", aș spune eu, în care, fiecare dintre noi, cetățenii să încercăm să ne arătăm
solidaritatea față de copiii/persoanele cu dizabilități, să le arătăm prietenie, protecție ajutor, să le
arătăm că suntem mereu, acolo, alaturi de ei.”

Voluntar, Luminița Cordea
Director, Școala Năpradea

“Am petrecut clipe minunate alături de oameni calzi si prietenoşi, am învăţat multe lucruri - inclusiv
de la cei mici. Sunt încântată că am reuşit să intru în acest proiect şi sper ca şi după să pot face ceva
pentru aceşti copii."

Voluntar, Ada Făgărăşan
Elevă, Liceul Pedagogic ”Gheorghe Şincai” Zalău

"Acest program m-a ajutat să înteleg mai bine faptul că prejudecăţile nu îşi au rostul şi dacă uităm
de ele, descoperim oameni minunaţi."

Voluntar, Tatiana Marian
Elevă, Liceul Peadgogic ”Gheorghe Şincai” Zalău

"Activităţile din cadrul proiectului ne-au ajutat să ne apropiem de copiii cu dizabilităţi şi să ne
distrăm împreună, ca o mare familie."

Voluntar, Eugen Străistaru
Elev, Liceul Peadgogic ”Gheorghe Şincai” Zalău

"Orele petrecute la activităţile propuse au fost relaxante şi plăcute. E minunat să stai în preajma
copiilor şi să le dai puţină atenţie; ei ne-au arătat dragostea imensă ce se ascunde în interiorul lor."

Voluntar, Cristina Petrean
Elevă, Liceul Peadgogic ”Gheorghe Şincai” Zalău

"Pentru mine, acest proiect de voluntariat a fost o oportunitate de neratat. Mi-a arătat o altă faţă a
unei fiinţe umane, care trebuie tratată cu multa grijă şi răbdare. Cred că acest proiect a avut un
impact pozitiv asupra copiilor implicaţi, dar şi asupra noastră, a voluntarilor <<tineri>>."

Voluntar, Alexandra Oros
Elevă, Colegiul Naţional ”Silvania” Zalău

Am participat la un proiect foarte interesant. Am învățat lucruri foarte bune, am încercat să ne
apropiem mai mult de copiii cu nevoi speciale, să învățăm de la ei și să acceptăm nevoile lor. Am
fost în vizită la Centrul NoRo unde am lucrat pe tabla interactivă și în camera senzorială. La Grădina
Botanică toți copiii au fost foarte mulțumiți. Le mulțumim tuturor care s-au implicat în acest proiect.

Bonciu Monica, părinte



Acest proiect a fost foarte bine gândit și am avut onoarea să întâlnesc oameni care au pus
suflet la tot ceea ce înseamnă copii speciali și mame care pun suflet pentru copiii lor. Din acest
proiect am învățat cum să-mi ajut copilul în perioade mai delicate, am participat la diferite activități,
cum ar fi: ieșirea în aer liber cu copiii la Grădina Botanică, terapii cu copilul, de ceea ce are foarte
multă nevoie și l-a ajutat foarte mult acest lucru. Și țin să menționez că aș dori foarte mult să mai
particip la asemenea activități. Mulțumesc tuturor celor care s-au implicat, profesori voluntari.

Șerban Gianina, asistent personal

Am participat cu copilul meu, Darius, la terapia individuală unde i-a plăcut foarte mult. La
Grădina Botanică a fost singur și a fost foarte încântat. Am participat și eu la întâlnirile de la Școala
părinților și grup de suport unde am învățat lucruri bune. Mi-a plăcut foarte mult acest proiect. Aș
dori să mai particip la astfel de proiecte.

Pusok Ioana, părinte

Am participat în cadrul acestui proiect ca și asistent personal al unuia dintre copiii cu
dizabilități. În cadrul acestui proiect au avut loc numeroase activități din care am învățat
numeroase lucruri importante atât pentru noi cât mai ales pentru copiii din cadrul proiectului.
Consider că acest proiect a fost foarte benefic atât pentru noi cât și pentru copii și doresc ca pe
viitor să se mai facă astfel de proiecte și activități care să ofere un sprijin tuturor persoanelor cu
asemenea necesități. Mi-a făcut o mare plăcere să particip și dacă se vor mai organiza voi participa
cu drag.

Buzdug Daniela, asistent personal

Sunt mama unui copil cu nevoi speciale și am participat la acest proiect pentru a învăța lucruri
noi, pentru a o putea ajuta mai mult pe fiica mea. Mi-a plăcut acest proiect pentru că am participat
la programele din proiect, unde am învățat multe lucruri utile. În viitor, la organizarea unor noi
programe, o să particip cu plăcere pentru a învăța și alte lucruri utile.

Marian Doinița, părinte

Am participat la acest proiect împreună cu fiica mea Lazăr Patricia Luminița și atât mie, ca
părinte și asistent personal cât și fiicei mele ne-a plăcut. Am fost surprinsă plăcut de gama variată
de activități care s-au desfășurat și din care, atât noi ca părinți, cât și ei ca și copii am avut de învățat
lucruri noi, plăcute cât și diferite metode de a putea comunica mai bine și a lucra cu astfel de copii,
cu nevoi speciale. Eu, personal, consider că asemenea proiecte pe viitor ar fi foarte benefice să fie
incluse în programul copiilor deoarece atât ei, cât și noi avem doar de câștigat, de învățat,
experiențe plăcute, distractive, constructive. Personal mi-a plăcut și aș dori pe parcurs să participăm
la astfel de proiecte.

Lazăr Florica, asistent personal


